

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

К новому учебному году

Сегодня начинается новый учебный год в системе партийного просвещения. Он должен стать годом дальнейшего совершенствования пропагандистской работы, повышения качества политической иной учебы коммунистов, усиления ее связи с жизнью.

Готовясь к учебному году, партийные организации провели большую работу по подбору пропагандистов и комплектованию кружков.

Большинство пропагандистов имеет высшее и начальное incomplete образование, их число отвечает нормам. Кирilloва (школа № 49), Ермакова (школа рабочей молодежи № 1), Борисова, Чучалов (максимовская), Ильин (ленин), Артемьев (лесозаводская станица) и многие другие.

В большинстве организаций района правильные подачи к комплектованию сети партийного просвещения, строго соблюдали принцип добровольности. Это можно сказать о партийных и шведеборбских (секретарь Т. Боденкова), «Гавгавтостройторге» (секретарь тов. Девяткин) и других.

Однако есть и партийно-организационные коммунисты, отнюдь не умевшие вести беседы с новыми членами. Так, в горте № 2 (секретарь партийного отдела тов. Кайманов) в райцентре направили 13 коммунистов. Ни беседы выяснилось, что тов. Вадинова и Дементьева — малограмотны и в разработке занятий не смотрят; записанный в 8-й класс вечерней школы рабочей молодежи тов. Нерепинский занятый не показывает. Такое формальное комплектование не говорит прежде всего о безответственности секретаря партийного отдела.

В новом учебном году значительно увеличиваются число коммунистов, самостоятельно изучающих марксизм-ленинизм. В помощь им при районе КИОСС создает лекторий по изучению истории партии, а в партийных кружках будут проводиться консультации, собеседования. Постарайся, чтобы каждая была действенной, глубокой.

А. Алексеева,
пропагандист Воронцовского района КИОСС.



В совхозе № 8 идет массовая уборка картофеля и овощей. Бригада В. Я. Панкратовой вырыла по 120 центнеров картофеля на каждом гектаре.

На снимках: слева — уборка арбузов, справа — бригада В. Я. Панкратовой убирает картофель.

Фото Б. Тихомирова.

ПОМОЩЬ ГОРОДА СЕЛУ

ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЕНО

Бригады и другие колхозники наше города, учащиеся и преподаватели индустриального техникума, изучавшие в прошлом году на строительном отделении — комсомолка Кутимская, староста группы горняков второго курса комсомолец Окунев, акуратная бригада рабочих ткацкого кружка сельского коллектива на уборке урожая, 15 сентябрь техников напрасно в пять сменах области 275 учасников. Вместе с ними туда выехал ряд преподавателей.

Пишущему эти строки доводилось участвовать в уборочных работах вместе с 65 учащимися Индустриального союзного Адамовского района. На первом строительном союзном в пыльном поле значительно расширился его зерновой хозяйств.

Уборка урожая в совхозе развернулась на площади более 6 тысяч гектаров. Одновременно с этим широким фронтом шла вскрытия пелинных земель под посев 1955 года.

Кроме нашей группы, для оказания помощи в уборке рабочие и служащие с Южно-Уссольским районом имени Чапаева и других предприятий Орска. За время с 13 по 25 сентября учащиеся техникума очистили и перевезли в зерновозах десятки тысяч тонн зерна. Трудно называть же бы одного, кто не перенес нормальных обычных норм выполнения 130—150 процентов нормы. С большой инициативой работали старосты группы — третьего курса

са электриков Горшков, группы выпускников средних школ, поступивших в изынешнем учебном году на строительное отделение — комсомолка Кутимская, староста группы горняков второго курса комсомолец Окунев, акуратная бригада рабочих ткацкого кружка сельского коллектива на уборке урожая.

Наши слухи привели для остальных учасников — как в труде, так и в общественной работе.

Участие в полевых работах имело большое воспитательное значение. Наша молодежь теперь знает и лучше представляет себе задачи, которые стоит перед всей страной по крутым подъемам сельского хозяйства.

Е. Иофе,
преподаватель индустриального техникума.

СЛАВНО ПОТРУДИЛИСЬ

Единодушно отклинулись студенты третьего курса техникума на предложенную в ходе колхозного труда и службы в Южно-Уссольском районе для оказания помощи зерноварам в уборке урожая. Каждый с полным сознания ответственности воспринял наставления старших товарищей:

«Мы должны трудиться не только добровольно, но и показать пример культуры труда, высокой организованности. Наша группа (22 человека) была направлена в колхоз имени Хрушева. Встретили нас тепло, сразу предоставили квартиры, создали необходимые условия. В

первую же ночь половина наших товарищей вышла на ток для сортировки зерна. Все мы были несканально рады, когда узнали, что студенты нашего первого сменного нормы.

В последующие дни разгорелось боевое соревнование за выполнение и перевыполнение нормы. В сортировке участвовали комсомолцы М. Власов, М. Дубровин, И. Кирласов, М. Трохова, Н. Батенькина, Т. Мацко, Т. Боратынкина и другие. Ежедневно они выполняли задания на 130—150 процентов.

Большую роль сыграла правильная организация труда. Здесь надо отдать должное руководителю нашей группы — студенту Валентину Горобуину. Он умел совмещать руководство группой с работой на току, причем, надо сказать, что всегда впереди не случайно он выработал 54 труда-бонуса. Большую помощь в работе Понти оказывала группа комсомолцев Николая Баласова. Среди них девушка отличилась в работе Нина Батенькина — у нее 38 труда-бонусов.

Две недели, проведенные на колхозном току, принесли нам большое удовлетворение.

Студенты, участвовавшие в уборке урожая, практиковали колхозы имени Хрушева вышешли блогдарность.

В. Лылов,
студент педуниверситета.

Городской театр в новом сезоне

Завтра открывается новый сезон в городском драматическом театре имени А. С. Пушкина. Он начнется 1 октября. Программа сезона — спектаклем «Без змыни виноград» из сцене областной драмы. Гости из Казани планируют театр? С чем он выступает в новом сезоне? Отвечал на вопросы нашего корреспондента, директор театра тов. Сорокин сообщил:

— Коллектив театра закончил прошлый сезон выступлениями перед тружениками целинных земель, колхозами и горняками Монголии, а затем — на сцене областного цирка. Гости из Казани планируют спектакль «Без змыни виноград» — в новом сезоне имечется недостаток. Будем стараться, чтобы в новом сезоне качество творческой деятельности коллектива заметно повысило.

Ближайшим постановкам театра «История в спортивном салу» П. Соловьева и «Журбин» В. Котетова. Первые две постановки будут показаны в октябре, «Журбин» — к 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Театр пополнится актерами Прибылью артистами Струченковым, Струченковым-Чачниковым, Плотниковым, Вилогодским, Колтиным, Погоновым, Кузнецовым, режиссером назначен Е. Е. Клыковым.

Коллектив с величиной готовится к встречам со зрителями.

Экскурсия на ТЭЦ

Притягивающим к изучению разделом «Электростанция» (по специальной технологии), группа учащихся-электромонтажников реального училища № 17 решала совершение экскурсии на ТЭЦ. Дирекция предприятия попыталась отговорить будущим электрикам и поручила инженеру тов. Рогману поизнакомить нас со стацией.

Учащиеся побывали в котельном и машинном залах. Здесь экскурсовод подробно рассказал о работе турбогенераторов. У главного шита обнаружены назначение отдельных приборов.

Экскурсия на ТЭЦ поможет учащимся глубже изучить теоретический материал.

Ю. Домиников.

Славное пятилетие Китайской Народной Республики

Великий китайский народ, вместе с ним и все прогрессивное человечество отмечают знаменательную дату — пятилетие годовщины со дня создания Китайской Народной Республики.

Провозглашение 1 октября 1949 года Китайской Народной Республики положило конец много вековому господству феодальных деспотов и иностранных империалистов в этой огромной стране. Но разрыв между Болгарийской партией, сумевшей торжественно применить в конкретных условиях Китая марксистско-ленинское учение, китайский народ разгромил обединенные силы гоминидоновских реакционеров и американских империалистов, спаснув антиподийский режим продажной чайной империи и установив в стране народную демократическую республику.

Сталинская весна нашей республики продолжалась в борьбе против ожесточенной борьбы против внутренних и внешних врагов народной власти. Американ-

ские империалисты пытаясь укрепить укрепление молодого демократического государства. Они оказались и оказывают широкую помочь группе остатков чайной империи, оккупировавшей на китайской земле, привнесли в историю Китая демократические всеобщие выборы в местные органы народной власти — собрания народных представителей. Недавно во всем Китае прошли сессии вновь избранных собраний народных представителей. На 22 октября 1952 года впервые в истории Китая народный народный собрание народных представителей, заменившее прежний народный политический консультативный совет Китая.

Вторым актом Всекитайского собрания народных представителей явилось утверждение Конституции Китайской Народной Республики. Новая Конституция Китая, называемая народом конституцией борьбы за социализм, в законодательном порядке за-

нимается на бешеное сопротивление внутренних и внешних

врагов, китайский народ обеспечил неуклонное укрепление народно-демократического строя, завершила основные демократические преобразования, осуществленные земельной реформой и добился больших успехов в всех областях экономики, политики и культуры.

Китайская собственность пятилетия времени в жизни Китайской Народной Республики явила

себя в форме промышленного строительства, и в первую очередь строительства предприятий тяжелой промышленности. Богоявленские ресурсы все больше становятся на службу народа, используя

запасы для нужд социалистического строительства.

Пятилетний план предусматривает увеличение промышленности в стране на 30 процентов по сравнению с 1952 г. Такой рост сельского хозяйства будет достигнут в результате кооперации крестьянских хозяйств на основе принципов добровольности.

Китайский народ с огромной энергией борется за выполнение пятилетнего плана. Но есть и недостатки. Во-первых, рабочий класс, занятый производством, требует улучшения жалованья, улучшения производственных условий труда и удешевления котлов. Выполнение и выполнение плановых заданий колхозными предприятиями рассматривается как дело чести, как свое родное и близкое дело. Свободный труд на благо родины порождает массовый геройзм и творческую инициативу китайских рабочих и крестьян.

О быстрых темпах выполнения пятилетнего плана КИРСИ действуют уже итоги 1953 года. В первом году пятилетки в 1953 году начались сооружения 114 важных промышленных предприятий. Из них построены и полностью или частично

КОЛЛЕКТИВ СБРОЧНОГО ЦЕХА ЗАВОДА СТРОИТЕЛЬНЫХ МАШИН НА ПРЕДПРАЗДНИЧНОЙ ВАХТЕ

Великому празднику «Досрочно вперед!»

ЦЕХ НАРАЩИВАЕТ ТЕМПЫ

Сборщики завода строительных машин не боятся осенних заморозков, что им напоминает о начале нового борьбы за честь. Сотни разношерстных лётчиков, поступающих в сборочный цех со скомканных тачках, становятся здесь перваринцами частями транспортеров, лебедок, копров и других машин, отправляемых за границу.

НАЧАЛЬНИК УМЕЛЬЦЫ

Л. ПАНОВЦЫН, начальник сборочного цеха

Коллектив наш дружелюбен, в работе нет ни единого разногласия, все работают вместе с любовью. Славой новых творческих подвигов пользуется команда, которая руководит лучшим сборщиком предприятия Николаем Владыкиным Бессов. Она быстро и высокодостаточно ведет сборку как лебедок и транспортеров, так и автогенераторов для сельского хозяйства, выпуск которых освоен на 100%. Ныне бригада тов. Бессова довела выработку до рекордного на заводе уровня — она систематически выполняет нормы на 280—300 процентов!

Этот коллектив является победителем социалистического соревнования бригад завода и занесен на заслуженную, районную Доску почета.

Мы гордимся многими отличными мастерами скользящей сборки машин. Высота ботылки сварщиков тов. Галимова и Тришкина, соревнующихся между собой. Одна из них ведет спарку передних ферм транспортеров, другая — задних ферм. В августе коллектива тов. Галимова увеличил выработку почти в полтора раза по сравнению с июлем, а в сентябре прочно закрепил достигнутый

рекордный темп.

Мы гордимся многими отличными мастерами скользящей сборки машин. Высота ботылки сварщиков тов. Галимова и Тришкина, соревнующихся между собой. Одна из них ведет спарку передних ферм транспортеров, другая — задних ферм. В августе коллектива тов. Галимова увеличил выработку почти в полтора раза по сравнению с июлем, а в сентябре прочно закрепил достигнутый

рекордный темп.

Многие сборщики цеха сейчас

занимаются в ветеринарных школах и техникумах. Успешно учатся в вечернем отделении техникума сельского хозяйства г. Киселевска тов. Бондаренко.

Коллектив цеха активно привлекается к дистанции встречу 37-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, проводимой в честь этого события.

Сборщики цеха рассказывают о ходе борьбы за дистанцию встречу приближающегося всенародного праздника.

занимаются в ветеринарных школах и техникумах. Успешно учатся в вечернем отделении техникума сельского хозяйства г. Киселевска тов. Бондаренко.

Сборщики цеха наставляют своих детей на наставничество, собирают средства на строительство института. Он успешно учится и отлично работает. Но добрых примеров можно привести немало.

Чтобы ускорить выполнение заказов сельского хозяйства, выпускают сельские, прочные и самокопающиеся тракторы.

Опытной операцией является сборка радиоторговцев. Ее мастера выполняют среднюю школу, в затем поступают в институт. Он успешно учится и отлично работает. Но добрых примеров можно привести немало.

Чтобы ускорить выполнение заказов сельского хозяйства, выпускают сельские, прочные и самокопающиеся тракторы.

Опытной операцией является сборка радиоторговцев. Ее мастера выполняют среднюю школу, в затем поступают в институт. Он успешно учится и отлично работает. Но добрых примеров можно привести немало.

Чтобы ускорить выполнение заказов сельского хозяйства, выпускают сельские, прочные и самокопающиеся тракторы.

Опытной операцией является сборка радиоторговцев. Ее мастера выполняют среднюю школу, в затем поступают в институт. Он успешно учится и отлично работает. Но добрых примеров можно привести немало.

Чтобы ускорить выполнение заказов сельского хозяйства, выпускают сельские, прочные и самокопающиеся тракторы.

Опытной операцией является сборка радиоторговцев. Ее мастера выполняют среднюю школу, в затем поступают в институт. Он успешно учится и отлично работает. Но добрых примеров можно привести немало.

Чтобы ускорить выполнение заказов сельского хозяйства, выпускают сельские, прочные и самокопающиеся тракторы.

Опытной операцией является сборка радиоторговцев. Ее мастера выполняют среднюю школу, в затем поступают в институт. Он успешно учится и отлично работает. Но добрых примеров можно привести немало.

Чтобы ускорить выполнение заказов сельского хозяйства, выпускают сельские, прочные и самокопающиеся тракторы.

Опытной операцией является сборка радиоторговцев. Ее мастера выполняют среднюю школу, в затем поступают в институт. Он успешно учится и отлично работает. Но добрых примеров можно привести немало.

Чтобы ускорить выполнение заказов сельского хозяйства, выпускают сельские, прочные и самокопающиеся тракторы.

Опытной операцией является сборка радиоторговцев. Ее мастера выполняют среднюю школу, в затем поступают в институт. Он успешно учится и отлично работает. Но добрых примеров можно привести немало.

Чтобы ускорить выполнение заказов сельского хозяйства, выпускают сельские, прочные и самокопающиеся тракторы.

Опытной операцией является сборка радиоторговцев. Ее мастера выполняют среднюю школу, в затем поступают в институт. Он успешно учится и отлично работает. Но добрых примеров можно привести немало.

Чтобы ускорить выполнение заказов сельского хозяйства, выпускают сельские, прочные и самокопающиеся тракторы.

Опытной операцией является сборка радиоторговцев. Ее мастера выполняют среднюю школу, в затем поступают в институт. Он успешно учится и отлично работает. Но добрых примеров можно привести немало.

Чтобы ускорить выполнение заказов сельского хозяйства, выпускают сельские, прочные и самокопающиеся тракторы.

Опытной операцией является сборка радиоторговцев. Ее мастера выполняют среднюю школу, в затем поступают в институт. Он успешно учится и отлично работает. Но добрых примеров можно привести немало.

Чтобы ускорить выполнение заказов сельского хозяйства, выпускают сельские, прочные и самокопающиеся тракторы.

Опытной операцией является сборка радиоторговцев. Ее мастера выполняют среднюю школу, в затем поступают в институт. Он успешно учится и отлично работает. Но добрых примеров можно привести немало.

Чтобы ускорить выполнение заказов сельского хозяйства, выпускают сельские, прочные и самокопающиеся тракторы.

Опытной операцией является сборка радиоторговцев. Ее мастера выполняют среднюю школу, в затем поступают в институт. Он успешно учится и отлично работает. Но добрых примеров можно привести немало.



Включившийся в социалистическое соревнование в честь 37-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, камвольно-маклодельская бригада Марии Зиновьевны систематически переманивает нормы сборки радиаторов для транспортов.

На снимке (слева направо): бригадир Зиновьева М., Алексеева М., Терещенко Г., Шестакова Е. за работой.

Фото И. Гергеля.

Месячный план — досрочно!

П. БЕСОВ, бригадир сборщиков

В сентябре наша бригада собрала несколько сот деревянных и транспортных. Нам отправлены, кроме того, первые десятки автомобилегрузов.

Это показывает, что нас продукции. Сборка деревянных грузовиков, несмотря на то, что производство сокращено, продолжается.

Сборка грузовиков доставляет нам много проблем. Среди них недостаток времени. Соревнительно недавно в бригаде пришли новые рабочие Георгий Гусев и Александр Ипатов. Они быстро изучили метод скоростной сборки, окружающую вниманием и заботой. Сейчас оба они уже значительно перекрывают задания. Это вызывает у нас чувство законного удовлетворения.

В октябре предстоит более трудная работа. Нужно собрать много тяжеловесных лебедок, конвейерных транспортов, транспортов.

Выполним октябрьское задание на пять дней раньше срока! — заявляют сборщики бригады и соображают, где вымощены предпраздничные обязательства.

Такое решение и было принято коллегами. Мы взвыли на социалистическое соревнование бригады тов. Григорьева. Бригада выработала 320 процентов нормы. Словательно,

есть еще разрезы, увеличения производительности, которые мы не должны упускать.

Силовечество коллектива, его наследование стремление к совершенствованию методом труда, таинственная взаимность между — таковы наши новые достоинства. Соревнительно недавно в бригаде пришли новые рабочие Георгий Гусев и Александр Ипатов. Они быстро изучили метод скоростной сборки, окружающую вниманием и заботой. Сейчас оба они уже значительно перекрывают задания. Это вызывает у нас чувство законного удовлетворения.

В октябре предстоит более трудная работа. Нужно собрать много тяжеловесных лебедок, конвейерных транспортов, транспортов.

Выполним октябрьское задание на пять дней раньше срока! — заявляют сборщики бригады и соображают, где вымощены предпраздничных обязательств.

Такое решение и было принято коллегами. Мы взвыли на социалистическое соревнование бригады тов. Григорьева.

Итак, за окончание октября плана на пять дней раньше срока! Эти пять дней мы используем для выдачи как можно большего количества сверхплановой продукции в честь праздника.

Десать лебедок вместо шести

Я. ФАТАТОВ, бригадир сборки

Каждый день бригады наполняется самоотверженным трудом. Это и понятно — нужно многое сделать для того, чтобы иметь право заявить, что от других, так же, как все, встретили праздник достойно.

Наш коллеги сейчас выходят на первые итоги предпраздничного социалистического соревнования. Собираем в день до 10 лебедок, имеем шести по норме, да еще успеваем выполнить разные

ремонтные работы. Выработка перевышает установленную на 200 процентов. Кроме того, дружно трудаются молодые товарищи — сборщики Виктор Пахомов и старшик Гали Мухамедшин.

В. Никольский.

